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1.1 Méthodes

Nitrite 
avec pastilles
0,01 – 0,5 mg/l N

1.	 Verser 10 ml d’échantillon dans une cuvette propre 
de 24 mm et fermer le couvercle de la cuvette.

2.	 Mettre la cuvette dans la chambre de mesure.	   
Positionnement .

3.	 Appuyer sur la touche ZÉRO.

4.	 Retirer la cuvette de la chambre de mesure.

5.	 Ajouter une pastille de NITRITE LR directement de 
l’emballage protecteur dans l’échantillon de 10 ml et 
l’écraser à l’aide d’un agitateur propre.

6.	 Refermer la cuvette avec le couvercle et mélanger le 
contenu en agitant jusqu’à dissolution complète de la 
pastille.

7.	 Placer la cuvette dans la chambre de mesure.	  
Positionnement .

8.	 Appuyer sur la touche TEST.

	 Attendre 10 minutes de temps de réaction.

	 La mesure s’effectue automatiquement après écoule-
ment du temps de réaction.

	 Le résultat de la mesure s’affiche et indique le nitrite en 
mg/l.

 Préparer zéro
 Presser ZÉRO

 Zéro accepté
 Préparer test
 Presser TEST 

 Compte à rebours 
	         10:00

7 02



MD600_1   08/2012 189

1.1 Méthodes

Remarques:

Les ions suivants peuvent par précipitation provoquer des interférences: antimoine (III), 1.	
fer (III), plomb, mercure (l), chloroplatinate, métavanadate et bismuth. 
Les ions de cuivre (II) provoquent selon les cas des valeurs plus basses, car ils accélèrent la 
dégradation du sel de diazonium. 
En pratique cependant, il est peu vraisemblable que les ions surviennent en 
concentrations telles qu’elles provoquent des erreurs de mesures importantes.
Conversion: 2.	
mg/l NO2 = mg/l N x 3,29

3.	  N 
 NO2


